-

FE B L 22 4T

SHBIEZLNTR

|7/ THOMSON'

www.thomsonlinear.com.cn Linear Motion. Optimized."”




el
Linear Motion. Optimized.”

FE BB 2241
WEIR, HIEE, DREX, RHEY

Thomson’2 B U ET Y B A L 24T &55R & T\ S AL A 2 B L 2241
FT—5, BSMERZ. Z27mAXAEERBEEFRNEHEDNERA, 8
BHRERSBMEE, EMNEEZE. SERBRAFREL, FEHBED
BRI a2 T,

EEREIEEE

ThomsonFE BNAE L 22 AT AT IR L Lk B i
AARESHEEZE. BiTMLE
WU BEFF L BC IR A8 B AL 22 AT AR B
®it, ThomsonBEB A EBE IR S
30%FHRFFHEEIRIEM & A=A .

EERNE
Thomsonk B & M HIfR R 7 R K%
RIndE. REBEBITIESEGHERE
& A=E. BidERs, i
RERGAHEREHEEKINE, B
BT SCIR ERBI B LA o

HREMELS
EERIBEFIERIEIRITREBIR
B LILS S HB T E. &
2&. BEFABEME.

EEER
ThomsonA] L L G HO B A B & N5
A, MABRHIEBE I RHAERENAT
ERBIBYES.

2 www.thomsonlinear.com.cn



WL
N R

ThomsonEE ZIMEL AT B MAE AR E - nett 2241 (S) Mkt

(N) o M2l R BB mYIEE R 218 1TIRE), HEEhi
BleziT a2, e BEREBLTARISAERNREBEEHITIRS, FF
BE A REY LR DB E LI LXNIED), HEBEILLRER
21 F ARk T Z | AL R SEME T

TEREL£41ECE (S)

TeR 21Tzt R AR EER B LR HER MERERBR LI S5R
Pl ZIRITREMBILIREAEY, AIRGEEHEBDETF. FEES
BFHItE S R4 FEMEIRE ZEREBRLITL RS T
ENEI R o

i (41

IEtEIEEEE (N)

TR RBRNEERBEFNSEEG SR
FEH, UMEAKLITER, RENEEN. FEEEE
Kieke A v W& FEARYV AR ES RN A.

www.thomsonlinear.com.cn 3



[T THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

ThomsonfL&

Thomson$ 2 HIE
Bl SR LIIEZEEETERMmIAY (A) « kFLEEAH (B) HE
i ERLAY (C) « RELEREAIEFEARMTIDERE, ERREER
EXEBRARYNSEHNBE LI ER S E LI EMEDE AT Thomsonid
TEHATIEFERIE
BIfRFEE M.

FRI#ERHE (D) BRTX—E#, ZPRENF TR A

BEiheS R i Sk FLEE A

o REERK o [ER1THE

o [E{R1THE e EFEMT

s RERZEM o MEDUSERL

o EERE T EHAK o Bk BhFNXSE (8] 5
o TIREFE(RIEE o DR IR E
XL

ThomsonFE AL 4L J5 18 Eb 525 34 F AT 1R 5 30%
HIES . XERERRNIREHT, &7
RIBENG. ESHHBRT R,

s EE

36 160
\
A
32 142
=z \\ —
£ =
"o ~ 125 #%
& [ &
24 107
20 89
0 1(25) 2(50) 3(75) 4(100)
HEE [in/s (mm/s) ]
I Thomson EHIF

Rz i EAT 4R 14 Thomson$E HiE
e EEMT e SHEE

o MEDLIEAD o TEFHINZE

o BkZhANS /E (8] B e ST RIEEH

o HEDUBRIEE o S TSR AN
mF 3Tt

ThomsoniREE S B, AIHMHESH
BEFARERKRED, IERERNE
WAL ESHIhEGH TE, BERFRR
HEME.

im fE vs. IB{THY ]

248 120
|11 [ [ T [ 1
212 | 100
I =
= 9 H o
o 80 ug
g 18
Rl UK
= =
= 104 0 =
# Bt
68 20
3 0
0 2 4 6 8 10
1T iE[h]
B Thomson ZEHIF

BIZZRA—115A/233V, 1.8°NEMA 178 B iR 24T S M A Ao KSR A —4N0.9°, 24 VDCHT IR IR BIZR FI—iR4-2651646 L £24T, IRERIRE 920 °Co

www.thomsonlinear.com.cn




WL

Kz FASE1

T 9 2 {55 FH 2w b S 2241

ML KRR N E&IED). SHBHABELIREEN =M. E
MEBHRTEASHY (FE. hBFERFS) . —HRETEZEHR
SNEREH A LM — AN IR FIE RIS mER T — AR REXMS
EALER, ERAFARREFNAZE, BAFTEEZHMEMERN i
[Blo BAEMRATREBERERLITAE, HERIMND ZETERES

hEds L2415 A
TRELIE M ATEEEA R TEERRELEINRE ST RAMNIZIE (INELHA
BESH) WA
a0

o EfFiRE

o X-YT{EER

* 3DFTEN#HL

ki JEIvas !
TERERE MBI FEEEATEEBMELEY :
FREE P EERER N F. Bian:
o EMR/MIKER

o HVACH= il &

o BiRiRE

o HiZR%

www.thomsonlinear.com.cn 5



rovse
Linear Motion. Optimized.”
SR
Nz FSL B

XEFENNAETR, BIBRLIIAMBERDEGSHE, TR REER S
AR, FESED A2 P 58 0 fa] S AN IR 12 o

3DTED
BIFTER) 2 HITENHLIE £ ABRER B AN E S = sk Edn. FTENVIES &R shis o 241 m 3k
BHZDZIT BN TR R, BitERIEMEZRGUIRSITHNE, RNEREBEGEHFR
TR

—RRigit
ThomsonE Zh 4L ££ 4T 1% 1T !

—f%vs. Thomson

— % Thomson
Z4H4THE [in (mm)] 9.6 (244) 11.4(289)
XY#H{THE [in (mm)] 8.7 X 14.2(220 X 360) 10.6 X 16.8(270 X 427)
BE&B G E 28 16
AT BB 24T = =
B XA T p 3
BE M T HE K = =

6 www.thomsonlinear.com.cn



WL
oz FHSE 61

R

EHREEFFUANEENE, g ERSEETEN

BHE. RRRAANZERE, AIBHLIBTRER o o s \Es
EA. Big&bmR, FEBHELEREK. B 'Eﬁ%%ﬂo iéi‘l‘ﬁﬁ?%
BERNEXRNA, KA
MRREE, AHREITE,
SWBAMEE S, HEE
Ih¥e. HittNAEHE:

e X-YIIEER
o HVACH % 18]
s BIRRS
o Bl

o HlEEA

o A123E

o FAH

s EREE
o« HiE

o HIEYIE

Test s
(NELE)

-

( L]

I

HeRE£24T
(SEEE)

Efr 3

HSRETFEZHE, BT LIr R
ERBEN. ERNITEURBREZTHA] B
M, EIEMERESHNF, XtEFEINBE LT
A3 SR FRAE T SR ST AL

www.thomsonlinear.com.cn 7



ool
Linear Motion. Optimized.”
B AT R~

| L 2241

HLATIZ/ES [in] F42 [in] KEFNLLITEZ [in]

ML11 ML14 ML17 ML23

0.188 0.250 0.250 0.313 0.375
0.00015625 0.0313 . .
0.00025000 0.0500 o
0.00031250 0.0625 . . o
0.00041670 0.0833 o
0.00050000 0.1000 o o
0.00062500 0.1250 . J
0.00083300 0.1666 . o
0.00100000 0.2000 o
0.00125000 0.2500 . . . o
0.00200000 0.4000 o
0.00250000 0.5000 . . . o
0.00375000 0.7500 . .
0.00500000 1.0000 . o

N BB 24T

H&ITIZ/ZS Imm] E32 [mm] HERIFNIZFTE R [mm]
ML11 ML14 ML17 ML23

4 6 6 8 10
0.005 1.00 . o o
0.010 2.00 o .
0.015 3.00 .
0.020 4.00 . .
0.025 5.00 ©
0.030 6.00 o o
0.040 8.00 o o
0.050 10.00 °
0.060 12.00 o o o
0.100 20.00 o o

i AMREEA RS, FBRThomson KB Al HE E X M LIINESFR.

8 www.thomsonlinear.com.cn



RS

EAXRARSH

KT 2241
Y

RERE"
IESEREE
BESIERE
HLE

L ATHE B
FRAER

= EREM R
LRSS E S

B EEBFS
AL

SMERF
SR

B A5 51
RAREEE

7 Ui (8] B
REZEFSHAIRDE
WERKANELE
RXITIRE
FihimE
RXRE (ZTRE)
L

ke G
TR

eI

FAR AR B RO R A MBS
FEXCIHBR IR BRI R A MRS
Rz

TRRE

(1) BB ZR ThomsonIRELATE ML AT R R

(2) BOAT S8,

[in/ft (um/300 mm)]
[in/ft (pm/300 mm)]
[in/ft (um/300 mm)]

(%)
[in (km]]

[]

[Ibs (N)]

[in @ Ibs (mm @ N)]
[in @ Ibs (mm @ N)]
[in (mm)]

[in (mm)]

[F(*C

[F(*C

[%]

[in (mm]]

[in (mm]]

[in/ft (um/300 mm)]
[F(Cll

FE BRI 2241

303
7T
0.010 (250)
0.003 (75)
0.005 (125)

REBIE R R
RER B TIEAZE 2k
35%185
10 X 105(250)

NEMA 11 NEMA 14 NEMA 17 NEMA 23
18 18 18 18
20(89) 50 (222) 75(334) 200 (890)
0.001@1(0.03@4)
0.002@2(0.05@9)

0.003 (0.08) TIR
0.003 (0.08) TIR
140 (60) 176 (80)

-4 10 122 (-20 to 50)
85
Class B 130 °C (266 °F)
100 Mohm @ 500 VDC
500 VAC— 434

0.010(0.25)
0(0)
0.007 (175)
155125 (- 10%150)

(3) A EHETF10000/NAL10 (EAFEEAFHE) ER%HFd, 1005300 RPMEZ R TELIZ

www.thomsonlinear.com.cn



ool
R AT 1 T

TEde 2441 (S) ECEHREMT hedtigt (N) BEEFREMT
120°

90° w

02 MAX
[0.5 MAX]
Al IE4RERIRIMT* Al IEdRERIRIMT*
+ \
' <
@D h7 \ ®Hh7 N
\ AY
L — @D hé
FH13
XA R AT AR R I N T AUER S T 5 RS B B BE R Thomsone
T BRI R N TR~
“ *IE@ %g HEFE AR — SN R ~Fin]
i} i MEORE EE o g L1 12 F G OH 13 THD

[mm]  [mm] [mm] pe

0.188 =78 7 25 25 692X 0.0%8 0098 0157 0022 0120 0.075  0.250 #4-40
0.250 = 13 4 5 624 0157 0197 025 0020 0217 0150  0.250 #8-32
0.313 =il 16 5 g 625 0197 0197 0276 0028 0224 0189 0375 #10-24
0.375 =il 19 6 6 626 0236 0236 0315 0030 0266 0220 0.500 1/4-20

NHI B LA R im0 TR ~F

24 HEFF LR SMER<F [mm
HATER g% * - 1l
mm - 42 &2 =F
mml gy MR AR EE oo g L1 12 F G oH 13 THD
[mm]  [mm] [mm] Py
-q
4 £% 7 25 25 69X 250 250 400 056 305 191 635  M3X05
6 £% 13 4 5 624 400 500 650 051 551 381 635  MaX07
8 &% 16 5 5 625 500 500 700 070 570 480 953  M5X08
10 4% 19 6 6 626 600 600 800 076 676 559 1270  M6X10

10 www.thomsonlinear.com.cn



WL
ApALE

11345
1 2 3 4 5 6 7 8
ML 23A155 S MO08-02 -23000 S FSS -001
1. FEmER 7. 2R & R ADD
ML = BB Zhih 2241 XXX = BUAGEEL R B AL B
FSS=MEiE 4R E, HirfEE=128
2. BHLALAT0 FSH = R 44 1B B, T = MREM RIARE R =121
xxxyyy = JLEBHLIE T R FAS = MEREATER B, HHARME= R IE
TAS = WERE AT B E , WinAEIRLlE RiZ i
3. EE
N = FEsE g £ 8. BENXiZIT A (Thomsonk %)
S = HEEE 441 -001 = BRA (FnrEiZiT)
4. ¥ KT AL (1) AR =@ R B T .
xyy-zzzz = WAEFL 22K L TR RED (ooyyy) BHBEBNER, ‘o’ RPIMERSTFIRS, “yy' REEVBERERE.
5 KA RE (1s) (2) BB LA KD = S ERBR LA TR RS (yyuzz) BH=EAER, H

s - R R LILR S (XFR) B2244F (F8M) |, ‘yw RRER, ‘o’ Rr4
XXX = XX Xxx FEF (X BT B BEFL 224 ) B,

X000 = X xx B (AT AFIBEFLL24T)

(3) MHEZEEEVNAEZMABEERE X |, MEELIEEXAFEMREZ— BE
6. KT AT IS S Y242 £ R <1 iE B £ Thomson.
A

S=#rAE
P= 1%

T
ML11A051 S 18-0100-04000S FSS-001

ML11A051 S: NEMA 11 EBHL, BREZ, 051A, HEREZAL.

18-0100-04000S: #2241 B 12401875 inch, 5:#20.100inch, <B4 inch, ARERE.
FSS: JEZW2H, FRAEMRS, FRAEMREM R

-001: BUARESIBHELIRE.

512

ML17B150 N M06-12-20000S XXX-001

ML17B150 N: NEMA17EE#, WEZ, 150A, HEfEigfs.

M06-12-20000S: #BFLZATLEZ A6 mm, S A12mm, KEH200mm, FREREE.
XXX: HEF 2 BB .

-001: BN LITRE.

iE: &7 B) M 1itthomsonlinear.com/motorized, {8 FAFKANBIFELR R BB AT IR R U R FH /S E MR-

www.thomsonlinear.com.cn N



[T THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

-
HARBH - ML

TTARENL (BREZRY) |
H 24T

Hafiks
s RIEEESTRH: "M o EWRKHEN2Ibs (8IN) o
e NEMA TTEEHL (R~F28 mm) » o ARHEMMERE, BYUEABHLIIKES
o NAMEIRLITIRA. inch (102mm) o ANEAERKIBR LT,
o B EMBHIFIAHI R LA A% SNEUTEF.
FE AL TN
YRR {R¥FEE4R BE/4E* HBif/4E HBMRE R IhiE St BUKELn) #3382 Bl
v] (Al Q] mH W [°] o] EE
loz-in]  [N-m] il [mm] [Is]
11A051 93 0.066 3.85 0.51 7.54 522 1.96 1.8 1.26 320 0.06 0.24
11A100 101 0.071 219 1.00 219 1.53 219 1.8 1.26 320 0.06 0.24
*NAREAMURESTZHFENEEE, REIRZEEE HBERES AFERMSE .
B 1| 156 L 22 KT 32 T Nl BT 22 KT i T
“ATRE  ERI SR T/ (in] SATREG  EHREIm B (mm] TR/ mm]
18-0050 0.050 0.00025 M04-01 1 0.00500
18-0100 0168 0.100 0.00050 M04-04 4 4 0.02000
18-0200 ' 0.200 0.00100 M04-08 8 0.04000
18-0400 0.400 0.00200

E: ATAEMERINSE - FB R ThomsonIRENA] HE E X BR LA EZEXER.

www.thomsonlinear.com.cn



R~TE - ML11

ML11xxxxxxS (HEFE£24T)

91 (4X)
[23.1]
01N &EXE

-————

=ATE (Smax)

¥ M2.5X0.45

[28.1 BAfH]

Smax =Ls - Ln - 0.08 in (2 mm)

R EE

MolexiZE 25"
£t 1

1 B-

2 KER
3 B+

4 A-

5 KER
6 A+

0.12 [3.0] B /ME(4X)

Ls+.030
[Ls0.8]

- | =

Rt

FE BRI 2241

#%

Inch [mm]

Lm

@ .865+.001

[21.9720.03]

FRAEEEE (FSS) ©®

375
[9.5]

(A) FrECosTEE#ERS. FIAAENEREMRAR. EZIFMERIBH R Thomson.
(B) XFHRRERBHIRTIEIE, BFHRThomsonIKBNE ZF 8.

A+

AtH

B+

, BiA

)
=

* Molexi% #28p/n 53253-0670. DLEZMolexi&E#28p/n 51065-0600,

W5l R EYEEREE - Ak

o AI A LAY ERERE.
e 24K E125inch (318mm) &

° 26 AWGE %,

o BHEHSMC11-001,
e B X5 B i5EXZ& Thomson.

www.thomsonlinear.com.cn

13
~ [32]
1
®.313
(8]
!

MolexE$282p/n 51065-0600 SLHE
($18)
) 4168 (6)
) 3
A 1 26| (1)
12.5+.5
[318£13] \
13



ool
Linear Motion. Optimized.”
BR S - MLI4

TAAREHL (BREZRY) |

A R AT
Hois
s RETERT=ZF"Mm o BEWRAHENL Ibs (222N)o
o NEMA 148841 (R~F35mm) o o ARBEMIERE, BIEXBHLIIKES N
o (NAREFELITIRA. (203 mm)o REAERKIBRLIT, SHE24
o BEHERIFIL ISR LTI, MEx.
B HLIE IR
AL R¥FEESE BE/AR* Eift/iE B BE  DE SHm BIKEL ®BIPIRE B
W [A] Q] mH] W] [°] ozin] E&
lozin]  [N-m] i [mm] fls}
14A088 258 0.182 3.42 0.88 3.89 ool 3.01 1.8 1.34 34.0 0.10 0.41
14A135 23.0 0.162 1.71 1.35 1.27 1.79 2.31 1.8 1.34 34.0 0.10 0.41

* AR EAUESTZEFNERE, RERINNREHEREG ABERMSE .

I B 22 AT I I RETE L2 ATIE T
ZITREB BZlin] SA2ln)  1TRE/P ] LT EREmm  FEmml  1TiE/F#H(mm]
25-0031 0.0313 0.00016 MO06-01 1 0.00500
25-0062 0.0625 0.00031 MO06-06 6 6 0.03000
25-0125 0.250 0.1250 0.00063 M06-12 12 0.06000
25-0250 0.2500 0.00125
25-0500 0.5000 0.00250
25-0750 0.7500 0.00375

i ATAEMERINSE - BB R ThomsonRBUA] BB E X LA E S HXES.

www.thomsonlinear.com.cn



R~TE -ML14

ML14xxxxxxS (hEEE2241)

O 1.39 MAX
[35.3 MAX]

1.02 (4X)
[25.9]

HBRMEEE (FAS)
®1.00

[25.4]V

RAITHE (Smax)
Smax =Ls - Ln-0.08 in (2 mm)

ERHLIERE*

BB

5|&Ete 18
ae A+
8 A-
FB B+
RE B-

*AFRIERAFML4 MUTFIML23EE Lo

www.thomsonlinear.com.cn

FE BRI 2241

Rt BE
Inch [mm]

Lm

18
[4.6]

L

S0RAME

-

[2298xE

(A BILRIMERE. ATAREERBRAR. ESFMESIFEBHR Thomson.

A+

B+

Ls+.03
[Ls+0.8]
08
(2]
Ln
N
'\/ '\/
S
> >
/
1 U
@ .865£.001
[21.97+0.03] —

FREIREE (FSS)

ae&
AtH

EE

B :»—‘
B#H

Z26

426 AWG /ﬂﬂl 12.5¢.5
\mr [318413]

15
[3.8]

=8
o
S

|
L=

N
~N




ool
Linear Motion. Optimized.”
BARSH - MLI7

17BEEHL (FLELRY)

1TARHL (BERR) eI
e
17TAERH], (BEE) | 17BEEHL (WEZRY)
HHEEE AT R LLAT
Hoafis
s BEEERTER: M o EIEKHESTS Ibs (334 N)o
o NEMA17EEHL (R~F42mm) o o AL FZIMMERE, BIUEABELITKESN
o IRMLIERERZATAE B EMA. (203 mm)o FIEFAEKBIBER 4T, SHE24
o BEMIEFIFIAFHIBER LA A]IE PYSESS
FEHLIE T
LA {REFEEEE HEE/ME* B/ BHE HE INFE Suf BYKEL #I;B=E B
(V] [A] [Q] [mH] Wy [°] loz-in] EE
loz-in]  [N-m] il [mm] [bs]
17A100 770 0544 2.33 1.00 2.33 561 233 18 134 340 023 0.4
17A150 920 0650 1.76 1.50 117 326 263 18 134 340 023 0.4
17B100 1070  0.756 1,69 1.00 169 566 169 18 189 480 047 0.7
17B150 1020  0.720 131 150 0.87 2.7 19 18 189 480 047 0.7
AR EA MRS TRRTHEEE, REEHEH HE RIS AT ERVSE 7.
BB 22 AT IR T NIRRT 22 KLk T
LIRS HE[in] Sz (in]  1THE/FHn] LR HEmm]  FEmm] 1T/ mm]
25-0031 0.0313 0.00016 M06-01 1 0.00500
25-0062 0.0625 0.00031 MO06-06 6 6 0.03000
25-0125 0250 0.1250 0.00063 M06-12 12 0.06000
25-0250 0.2500 0.00125
25-0500 0.5000 0.00250
25-0750 0.7500 0.00375

i ATAEMERMSE - BBRRThomson KAl FHE E X BHLIIMESHEXER.

16 www.thomsonlinear.com.cn



FE BRI 2241

R~TE - ML17

ML17xxxxxxN (GE548H) R~ B

Inch [mm]

O1.66FKME Ls+.03
[42 Bk ] [Ls+0.8]
1.22 (4X) .08
[31] [2] tm

25 _
[6.4]
<<
/> />
M4X0.7 L
]

©.865+.001
[21.97#0.03] ~

QKMSXO,SVO,] 5 [3.8] &/IME(4X)

12.0£.5

#26 AWG jﬁ“t [305+13]

RK1T#E (Smax) (A BILRIPERE. AAAEERRRATR. ELEMESFER Thomson

Smax =Ls - Lm - 0.08 in (2 mm)

BYLERER | IE15TTR K.

ML17xxxxxxS (HEdFE224T)

O 1.678kfE
[42.48KfE ]

1.22 (4X)

[31]

HERAEE (FAS)

Ls+.03

[Ls+0.8]

.08

JL 8/
&

Inch [mm]

(2]

.

M3X0.57 0.15 [3.8] /M (4X)

T [457]

©.865£.001

[21.97+0.03] —

FRAEREE (FSS)

®1.00 _ |
[25.40]V —

@?50

[12.70]

.14 [3.6] ON [7.94] ;
.75 [19.0] BCD (3X) -
- |l S0mktE _|
[22.86 @A fH]

(WBILRITERE. AIAEELERRRTR. FS¥AEEEHER Thomson.
RHERER | DE15TTRE.

= AITHE (Smax)
Smax =Ls - Ln - 0.08 in (2 mm)

www.thomsonlinear.com.cn

oo A 2k

‘H A [318£13]

P[{;i]ﬁ



rmomson
Linear Motion. Optimized.”
ML23 - RS H

/_‘.

23AEEH (BRERRY) | 23AFEH (BREZRY) 23BEEH (WEXE!) |

23BERHL (WERHR) |,

R e 2241 HHEERE e 2241
Hoafis o U EKHE 1200 Ibs (890 N)o
s REFESTES: M o AU REMRE, EIULETR0313inch (8mm)
e NEMA 23E8Hl (R~F57 mm) o B 251 KK E 412 inch (305mm) , E
o RUMIEELIATFREETIRA. #£0.375 inch (10 mm) HI¥FLITHRAKE A
o B HEFIFINHI B LI IE, 16 inch (406mm) o AIIEFAERKBIBER AT,
SNEUTIE X
FE L 15E T
LA R¥EEEEE BIEAET BIRE RE BE  DE SHHm BHKEW #3H8E B
U (A [Q] mH W] [°] lozin] E&
lozin]  [N-m] ] [mm] [Is]
23A155 121.0 0.854 3.77 1.55 2.43 4.20 5.84 1.8 1.78 452 1.04 1.13
23A300 123.8 0.875 1.74 3.00 0.58 1.16 5.22 1.8 1.78 452 1.04 1.13
23B190 251.2 1.774 3.80 1.90 2.00 5.84 1.22 1.8 2.59 65.8 213 1.70
23B390 260.8 1.842 1.99 3.90 0.51 1.45 7.76 1.8 2.59 65.8 213 1.70
*NABEATMRSTFZHENEEE, RERNEEEH EREE AFERMSE T
BLH BB L 22 AT IR IR N A L 22 AT IE T
“ATRE B Bi2(in]  {TAE/%Hin) “AREY ERmm BEmm TR/ mm]
31-0083 0.083 0.00042 MO08-02 2 0.01000
31-0167 0.167 0.00083 M08-04 4 0.02000
31-0250 0.313 0.250 0.00125 M08-08 8 8 0.04000
31-0500 0.500 0.00250 MO08-12 12 0.06000
31-1000 1.000 0.00500 MO08-20 20 0.10000
37-0063 0.063 0.00031 M10-02 2 0.01000
37-0100 0.100 0.00050 M10-03 3 0.01500
37-0167 0.375 0.167 0.00083 M10-05 10 5 0.02500
37-0250 0.250 0.00125 M10-10 10 0.05000
37-0500 0.500 0.00250 M10-20 20 0.10000
37-1000 1.000 0.00500

i ATAEMERINSE - EHRR ThomsonREUA] B E X HF LA E S HXES.

18 www.thomsonlinear.com.cn



- B BB AT
ML23 - R~

ML23x00oxxN (GEREIEE) R~ B
Inch [mm]

0 2258k Ls+.03
[s728xE" | [Ls+0.8]

1.86 (4X) | 06 m
[1.6]

®1.500£.001
[38.1+0] —
.20 [5.1] 3@7L(4X) 2 J
e L [51] J H,\ [12(?)1‘5}
A 305+13
#22 AWG A i
FAITEE (Smax) N B RIARE . TSR YRR R, S AR homson.
Smax =Ls - Lm-0.06 in (1.6 mm) BYEEEER | NE5TERK.
ML23xxxxxxS (HEFEL24T) Rt e
0 225 BAME By 1
] [57.2 ;kﬁ]g' Ls+.03 Inch [mm] @
1.86 (4X) [Ls+0.8] o
[1.6] ] tm
Ln B
| T
{ .
. o)
° ©1.500£.001 4 j
[38.10t0.03] = |||
@ .20 [5.1]i8FL(4X)
*L P [ﬁ?] JJJJ\ lthS
i . [318413]
#22 AWG AH i
20
T RRIBE (FSS) i
- @1.25 T (48]
[31.8] —
@TS] *
[20.5] ?.63
) [ l . N L [15.9]
; | % '613;5[3[262] %gCD (3X) [103] - *
©.197 [5.0] ON \J ].34ﬁ-ij(EJ 1.00
$1.125[28.6] BCD (3X) 34 ] — [25.4] 1
=AITHE (Smax) (A) B RITARE. ATAEEERBRAAR. BEEMEEBEBRThomson,

Smax =Ls-Ln-0.06in (1.6 mm) BYLEEEE | IE15HERK.

www.thomsonlinear.com.cn 19



[T THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

ML11, ML14-{EEE &

ML11A100
BB 11435 ys. 71 23R Evs. S
35 156 35 156
30 ‘\ 133 30 133
25 \\\ 11 2% m
\\ \
— 20 N\ \\ — 20 \
B2 S —_ Pz B ) ¥ =
S
R 15 ——Ja N R o T
10 ~— 4 10 \\\ a4
~— —
5 22 5 22
0 0
0 500 1000 1500 2000 0 2(54) 4(102) 6(152) 8(203) 10 (254)12(305) 14 (356)
FEHAE & [RPM] £ 3% & [in/s (mm/s)]
A2 AR AR ]
B 18-0400 mm 18-0100 RN A SR E
I 18-0200 I 18-0050
ML14A088
FE %5 ys. /1 23R Evs. S
80 356 80 356
70 — 311 70 311
60 —— 267 60 \ 267
50 \ 222 50 \ 222
= ——] \\ 178 = 2 4 178 =
= ~—_ = \\\ =
30 —133 30 [ 133
0 — E—— \\ 89 20 =\ 89
— A\
\\ _\\
10 — — [ 44 10 1 44
0 0 0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 4(102) 8 (203) 12(305) 16 (405) 20 (508)
FE 115515 [RPM] £2 33 F=(in/s (mm/s)]
A2 AR e
B 25-0750 B 25-0125 FERY AHXIE
I 25-0500 I 25-0063
I 25-0250 25-0031

EE | AR AKMLETIOVC, 268FFRNE, EEVSCERTELSSHEEN.
H b2 FNEE H SRR B B AU M BE B 25 B35 377 18] thomsonlinear.com/motorized.

20 www.thomsonlinear.com.cn



-] B R LAT
VAN o
ML17 — % ge Bl =
ML17A150
R Rvs. /1 2 Evs. 71
140 ‘ 623 140 623
120 534 120 534
—
100 ~— 100 P
~ 445 \ 445
— 80 356 — — 80 :\ 36 =
é B — é —
R 6 S \\\ %1 R R 60 %7 ™
\ — \
20 — —— {173 40 - 178
\
\\_ __\\_
20 —— ——{8 20 ——— 89
0 0 0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 4(102)  8(203)  12(305)  16(405)  20(508)
FEHAE5E [RPM] £2 3 E=(in/s (mm/s)]
B AT RS
B 25-0750 B 25-0125 FERY ABXIE
I 25-0500 I 25-0063
I 25-0250 25-0031
ML17B150
FE 45 Evs. 1 iR Evs. ]
350 1557 350 1557
300 1334 300 1334
250 .\\ 1112 20 £ 112
_ .
Z 20 ‘\ 80 = Z 200 890 =
R 150 = ™ 667 T R 150 | 667 T
N ‘\ \\
100 — \\\ 445 100 i,S 445
\ [—
50 |—— \\\\\ 222 50 N 222
0 0 0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 4(102)  8(203)  12(305)  16(405) 20 (508)
R EE 1R [RPM] £33 E=[in/s (mm/s)]
SRR
I 25-0750 Bl 25-0125 EREIN f SR K 1
I 25-0500 I 25-0063
I 25-0250 25-0031
B | FTEEIAHMLETIOVC, 268FFIRNE, EENSCERTELSSHER.
H A 2T FNEE H SRR B B A1 BE i 25 3517 18] thomsonlinear.com/motorized.
www.thomsonlinear.com.cn 21



7momson I
Linear Motion. Optimized.”
ML23 - M BEE &

ML23A300
B #1355 ys. 71 iR Evs. ]
250 112 250 1112
200 |— 890 200 890
\
—. 150 ™ 667 —. 150 \ 667
8 \ = 8 =
S \\ R R R
100 =< \\ 445 100 | 445
\ \
0 \\\\>§§ vy) 50 Ry m
\
—_— \\\\ \§‘
0 0 0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 0 10(254) 20(508) 30(762) 40(1016) 50 (1270) 60 (1524)
FE 5L 1R [RPM] 2535 E=[in/s (mm/s)]
BRI R
I 37-1000 Bl 37-0167 e R 2 K 1
B 37-0500 I 37-0100
I 37-0250 37-0063
ML23B300
FE %5 5ys. /1 2R Evs. 7]
450 2002 450 2002
400 |— 1779 a00 | 1779
350 1557 350 f} 1557
300 \ 1334 300 1334
Z 250 [ \\ 2= 2 250 n2 =
R N N g0 N R 200 g0 T

150

) | )

\\‘ 667 150 667
NS

100 . 445 100 445
50 — \QQb 22 50 R 22
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 0  10(254) 20(508) 30(762) 40(1016) 50 (1270) 60 (1524)
FEHLEE 3 [RPM] £23E EE[in/s (mm/s)]
R AT RAD

I 37-1000 Bl 37-0167 e RN f K 1

B 37-0500 I 37-0100

I 37-0250 37-0063

FE | AR AKMLETIOVC, 28FFRDNE, EEVSCERTELSSHEN.
E s 2 T FAss A SR 2R B B A9 M BE B 2 B 1% 375 (8l thomsonlinear.com/motorized o

22 www.thomsonlinear.com.cn



] B B AT
R~r#nikilism

IN{ i B A FAEE RS 2241
MNFEARTHE, ERAMERRERERATHEEIRTHLILSEMER. EAELH

TR EMZES .
T~
HE=2in/s
%, =30 Ibs ML17A150
2R IR FEvs. J1
140 623
120 } 534
100 3\ 445
= 80 | 356 —
] \\ =
R 60 267 ™
\
40 \\s 178
m H EE -I-> \
20 ——5222F""‘--' 89
0 0
0 % 4(102) 8(23) 12305 16(405)  20(508)
" 223 E[in/s (mm/s)]
A AR AR T
Bl 250750 Bl 25-0125 JEEW A HXE
B 25-0500 B 25-0063
B 250250 25-0031

N ANBEEEMGELER A2 in/sF0130 Ibs, MIFFZNH, 1&EBHEINETLITAGEH—1
MLI7ATS0B HLFI— PN ER1E~F. SFE0.25%E~TRIFE I 24 (25-0250) o

FHIFMAHI R~ & 283535 [@www.thomsonlinear.com/motorized, 2 ZFE Thomson5 BB ZhAE L 2241
HAREREZTE.

*WTFXRBI/BSAHERNLA, WHBRABIMEREHL LR, BEEFRNARSTE, BUZRERHH2.

www.thomsonlinear.com.cn 23



Gocel
R Fnit 2357

IMARAER K RAVFLITKE
ATHERINBH AT AUGNRRATLIIKE, AIEATIIER. SEEREBETHREARE
EFEGEEE, URREHIRKEEE.

KEERE HETE
B4 Eys. R ALITKE 4 Sivs. KKK E

10000 200 890
180 801
\ 160 72
140 2
1000 \\\ N\ | 628
N 120 \‘ 534
= A E—— 2 10 \ s =
o \ = | R
) N a0 | 356
b N —
¥ 100 g0 |— T\ 267
W\
40 \\ 178
AN
20 89
NSNS
10 0 T~ ]
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 0 10 20 30 a0 50 60 70 80
A () (152) (305) (457) (610) (762) (914) (1067)(1219) (1372) (1524) (1676) (1829) A A sy 8 (2 (01 (200 (1524 (1778) (2032 A
B 0 10 20 30 40 50 60 70 8 9 100 110 120 B B/ 20 40 60 80 00 120 0 60 g
(0) (254) (508) (762) (1016)(1270) (1524) (1778)(2032) (2286) (2540) (2794) (3048) (0)  (508) (1016) (1524) (2032)  (2540) (3048)  (3556) (4064)
C 0 12 24 3 48 61 73 8 97 109 121 133 145 c c 0 2 56 84 112 140 168 196 224 c
(0) (308) (616) (924) (1232)(1540) (1848) (2156)(2464) (2772) (3080) (3388) (3696) (00 (711)  (1422) (2134) (2845) (3556) (4267) (4978) (5690)
D 0 15 30 45 60 75 90 105 119 134 149 164 179 D 0 40 80 120 160 200 240 280 320 D
(0) (379) (759) (1138) (1517)(1887) (2276) (2655) (3034)(3414) (3798) (4172) (a552) D (0)  (1016) (2032) (3048)  (4064) (5080) (6096) (7112) (8128)
BRARLZITKE (Ls) [in(mm)] BALZIIKE (Ls) [in(mm)]
BRI LI ERAE L2 AT oK a7 [E] 7E 25 Y
L1 g4 ML23 ML23 ML14 == ML17 e ML23
0.188in  ML17 0313in  0375in  0250in  0.250in  0.375in
4 mm 0.250in 8 mm 10 mm 6 mm 6 mm 10 mm
6 mm ElE/BH B/ & 7/ f8j 8 B E/EE

1. ER KR E
THER R TS E N BRI & KRR E,

2. E LR imE EXE
KimBEEAWFEALRE (A, B. CHID) « WFHRERYEENNEA, RRLIIKE (Ls) RIFH
TR LI EREFT L.

3B RELATIEE
EERAERNXRERER, REBELIIERNR KR EMENBHNRERIZITLIIKE. W¥F
HeRE IR E (S) , BYhAHERMEEZEAAREE.

4. B

LZIKENZ—IREERBLIIAZZOENR (TFE) « wEELHER, EFENHEM
BALZIIKEERTRY. BELLERMRKEEFT RS

24 www.thomsonlinear.com.cn



WL

RIKIEME

L
B R AL T R AR B B ) S B S EBUR FLAL IR RIS SR LA R M. MBRER
Ef, WHLBHEEEREREERAES, HTaS SRBRKETER. ThomsoniE
LR RGMRIET AL, BAREMERRHMERMI. o, FiZiHTREHE
EERE, SHEOEOFRA . EROIE. R Mg 842 LT
H RO DRt REN B ER .

1. EFEHBRLIERE
RIBNAEKR, WEBERAE - fekeztl (S) BE
mekziEs (N) - EXEENEITTAEELIT-

2. EFHPIRT
ETHEER. BY/MERTHFEFEHHNEINR
~to ThomsonfRMt4FHEARS (ML11, ML14, ML17HA
ML23) , AEEMNZEAE. H&TRRMAZEEEN.

3. EEFEBRLT
RIBN AT EITIEMLAT RiIn N TRE, REFEHEL
MERMKE.

4. RFEE
XFREZIL (S) BRE, AIEFSMBERREE
B MRFMIRRIEI. fetiEf (N) BLE ARAE
B, BEXAEEEMRIRAREN R,

5. RIERBEBR LI
TP AETRR, KR IR LA % 5<E M A,

www.thomsonlinear.com.cn 25



oom
i ARS AL

BOEE BEIK . RBMEFZRDRENKER. BIBRLLANEBSEIUA LIS,
RIEHE R R T F U EFHN AT KE /M.

IERE AT BB L2 41 B iR

WA RHER M EE R s B DR B BT 5

BFFEH. XERERAFAINENATES S —_
KEMAE B LITMBYEAEG. XMERE
LMY RE N ER A P BB IREE I F

A, WERIT, ERBRTHEGREFRIE
BHENSYt—RAX— VAT EEA—
PRARFo

i

B L4112 0% — ATk

HTHEMEEZGNERZEE, AIARMEIN
D ETHBRBERE LI . BREEMSI L
MEEE, FERAARTHBREBITEERE
S AL HEY . BREBSTEYR~TITIRATR. * Iis g }xmﬂ

HER BB IRIZETAAE

BEHLARAD SRR EEGBL BUURE 4 B EEHIrEEEHE BERIRETR T
Rt RS [mm] [Ibs-in (Nm)]

18-Xxxx

ML1T1AxxxS M2.5X 0.45 17 10.9(1.2) M3X 0.5
MO04-xx
25-XXXX

ML14AxxxS M3X 0.5 21 19.5(2.2) M4 X 0.7
MOB-xx
25-XXXX

ML17AxxxS M3X 0.5 14 19.5(2.2) M4 X 0.7
MO0B-xx
25-XXXX

ML17BxxxS M3X0.5 21 19.5(2.2) M4 X 0.7
MO0B-xx
3T-XXXX

ML23AxxxS M4 X 0.7 17 45.3(5.1) M5X 0.8
M08-xx
3T-XXXX

ML23BxxxS M4 X 0.7 33 45.3(5.1) M5X 0.8
M08-xx
37-XXXX

ML23AxxxS M5X0.8 25 91.5(10.3) M6 X 1.0
M10-xx
37-XXXX

ML23BxxxS M5X0.8 41 91.5(10.3) M6X 1.0
M10-xx

“BRBEST AR S LILAGHERE. MRFENMIERST, BECRThomson.

26 www.thomsonlinear.com.cn



FE BRI 2241

-]
RIER

REFEERE LHTA4EHCBIRSERBRT M, EIRYHTEHELE.
B LITEBFIBR L2 BRHERERENBRES; RENEMTESHNESR.

ey fagk (12m)
EH

EHTHELITHERMN AR NEERTHRELIINA, BASBERERFS.
—TFE. FOERERES AN FEIERRBER.

512 LA —E RN MEEERS. WREBTLEA1, S8 - TR,

LMoy ﬁ%ﬂﬁﬁfﬁﬁ&ﬁ&%ﬁéo%w:LW%&%M%&%%%MX,%%%PMMF@E%

SR IENEIE P REANE RB SBR LAT AN R fiEk.

RIE9KE] FEAMANBNLLITIER b, BRLilnts; AR LR\ ELEIERAIEEIZE.

PIEES BEAN—NKT, BIBELIINNZITERRNELITHNELER.

iR HHM AR ENTRENRE B NS TR ZERIRS.

K PHHYRERS | R IR FBIRTS . XERRHE . RERE . HRELR ., L%
KT RN/ BRI HFER. RENEAREHZLAT T E REMNEFIRFH

RE KT LA B MR EE SR 1K o

1718 LITIE BRI LN RIBEKE.

TR B LA AP B R BE RS . INRIBATLIZN, NF5EE = B2,

1B ﬁgg%&%oﬂw,%é&ﬁ%%%éﬂﬁﬁMﬁﬂt&—ﬁﬁﬁ@#%%ﬂ%E%éﬁﬁ

ZEBE ATESZHENSZMHES —FHARHXRNEERE.

SR S R SR/ LA B L A RN R K IETIERHEEN.

AESMH REMHNEE, SHENBREREX. RENNURERATRRNTESYE, IRFEMEATR
TN B L AT R BRI TAL IE

=HNE R =HAR R LA TR A E.

TQLETES B HEMBIBNEARKTEE (pps) o 1BkiF =15,

KimBlEHE R — BRLAI RGN EEERE T E.

AHE

Rz % BB A A BN A UTENNEE.

AR FREY, SEME—ANSEE (4R51%) - BTAThomsonsREL S HEE L A AR Lo

B AT REZ N RETHRHENTREHE (REFOR) EGHRTS.
- o NGB TS E [ £ 2 N X 5 kb g e

i H B A ﬁ%g%zzﬁgg%ifﬁﬁﬂLMﬁﬁ,%%Wﬁ& MAE L. ENABRREELRS

R (B) RHLER/NABIRK TR R AIIMEERIREN, ABEDERT. Thomson & HEHLAIERMN

BE (BRLH)

65%ZF90%
P AL TE R/ BE IR R TN AE SR AL B NHRE S, AE R IE R TR
Thomson#hTiZ 22 AT BORTZR M 35% FI85% A o

@?%ﬁﬁ%ﬁﬁ BIESEI—%¥L, LIBSFELIINELBF.

HER

R IKFhER ERSHENIRIE, BIREFERAARIER, HE K BT.

HEE FRERMEN—HT2EERTS.

H[m a3 B R LA D Z R S8

R HARRLI EWERNE. ZAHMETFEMLAT, FREBRRTLITER. ZIIKEMRE

KH,

www.thomsonlinear.com.cn 27



ZFThomson

ER VTR TARAIFIER . ThomsonifH 81260
FHZEEFCFMEERE, £FHELR
R E MK, WK, 60 Case™ 3. EEH|
MELFIRER AT, HEENTs. BEV. B
585, FERE. BELATHRASMEXMGSE
RS, ThomsonF1945FE LK BT EL&R
HHEMR, FELELT RsMYMIE
EHBAFTRRAE, RETEHERIL. ME
FE T, Thomson4d =B fRibE.
ROMAIIE M,  FFi@id20008 R HE RS S
KEA,

BRARFA:

B33 . 400 666 1802

MB44 . sales.china@thomsonlinear.com
Muf . www.thomsonlinear.com.cn

. | 201504017
ARMAEE, BASTEMN. APAREACHES™RENENAPMERE.

FIARREAEEREARE. © Thomson Industries, Inc. 2014

Motorized_Lead_Screw_BRCN-0012-03B

JE T | B | FI | R | KR | EE ETHOMSON®

Linear Motion. Optimized.”



